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OEQPIA:
Oépa 1° (Alyeppa):

A) TTowoi apBpoi ovopdlovratl avtifetor, Kot Told givatl To aBpoicua dvo avtifetwv aplOudv;

Adoe kat éva mapdderyua ovtibetov apOpmv .(ITy.: O avtibetog Tov - 3 givaro ..... ) .
(Movadec 3,3)

B) No copnAnpmoelg 6ootd Tig mopakdto TpoTAcELS: (Movadeg 3,3)
1. H amdivtn tiun evog BeTikod aptOpol VoL, ..o.veeeeeiiiiiieene. ILy.: |5=.....
2. H andivtm tipn evog apvnTikoD aptOpoD VO, ...oovvveeeeiieieen. ILy.: |-5]=.....
3. H amdAivtn tipn] tov pndevog etvat......oveeneeeieeeneene.l AnAadN [O=.......

(No. un ypaeig timoto. mave oo Ouata, va HeTOPEPEIS aTNY KOALO. 60D HOVO TIG COUTANPDGELS).

Oéna 2° M'eopetpia):
A) Towo tetpdmievpo Aéyetan TapoAANAOYPOLLLO; (Movédec 1,8)
B) I[Towo tetpamievpo Aéyeton tpamélio; (Movédeg 1,8)

I') Na petagéperg 6ty K6ALe 60V T GOOTH AVTIOTOlY oM TNG OTHANG A pe T otnAeg B xon I

(Movadeg 3)
2THAH A: STHAH B: XTHAHT:
EIAOX m IAIOTHTEX TQN
ITAPAAAHAOI'PAMMOY ATAT'QNIQN TOY

1. A 0 {
1. Tlopoddmhdypopio e Ghec yoTopovvTal , Elvat

, , KGOeTeg petaly Tovg, Kot
TIG TAELPEC TOV 10€G KO

1. Opboydvio

TOPOUAANAGY PO ShEC TIC YoViEC Tob OpdEC glvon dyoToOpOL TV
) YOVIDV TOV.
2. Poupoc 2. Hapak)»n%»éypap’tuo ue OAgg | 2. ’Atxorouof)vral Kot givan
TIG TAEVPES TOV 1GEG. ioec.
3. Ayotopovvral, givar ioeg,
3. Tetpiyovo 3. Hapak)’»nkéypauu(,) ue OAEG Kfi@greg us?aé_,l') TOVG, Kol
T1G Y®Vieg Tov 0phEc. glvon dyoToOpOL TV

YOVIDV TOV.




AXKHYEIX:

Aoknon 1" (Ahyeppa):

M Guvtayn Yo KEK TEPLEEL:

4 avya , 500 yp. arevpt, 300 yp. BovTvpo kot 2 pAtlavia Cayopm.

O pdyepag draBétel peyolvtepo oy, Yy’ owtd Ba pTidéet peyodlvtepn o661, YPNCUYLOTOL-
ovtog 10 avyd.

A) Timocotnta tpénet va BaAet yio KaBéva amd To LVITOAOUTA VAMKA,; (Movédeg 4)

B) To tayi tov @tavet yio vo tapovv 8 dropa and 3 géteg kék. Av BEAovy va eave 12 dropa,

nooeg péteg o mapel o kabévog; (Movadecl,6)
I') Ty mocooto givor Ta 4 avyd omd ta 10; (Moviéda. 1)
Acknon 2" (AlyeBpa):
Aivovton ol Tapactdoelg: A= (§ + 1) : 1 kot B= (E -1 10

4 2°°8 5 3
1) Na kaveig tic paceig mote va, ogiéelg 0t A = 10 kou B =-2. (Movédeg 4)
2) No vrohoyicelg v Tun g mapdotoons: (A+5): (-3)—3B=....... (Movadeg 2,6)

Acknon 3" (Fsopetpin):

z Y10 dumhavo oyfua ot gvubeieg g1 Ko € givan
napdrinieg.
To tpiyovo AZE givon 1oookerés.
Eépovpe axopa ot Al =70°.

Al E No vToAoyicelg To LETPOL TOV YOVIOV:
= 3 2 E, Z, A3, H ko © , OIKOLOAOY(MVTOG TOVG
VTOAOYIGHOVS GOV.
&, H 0 (Movadeg 6,6)

/ A

Na ypayerg éva Odua amo Tty Oswpia Kot V0 amo TIS ACKHGELGS.

KAAH EINNITYXIA!!!

H AIEYOYNTPIA H EIXHI'HTPIA

[Momadoylovvakn Antd’



